

5 ВЫСОКАЯ НАГРАДА

В Ташкенте гастролирует Татарский государственный академический театр имени Г. Камала. В беседе с корреспондентом «Ташкентской правды» главный режиссер театра, заслуженный деятель искусств Татарской АССР т. П. Сарымсаков сообщил:

— Наш творческий коллектив переживает в эти дни огромную радость: Указом Президиума Верховного Совета СССР театр награжден орденом Ленина.

В Ташкент мы приехали из столицы нашей Родины — Москвы, где состоялась декада татарского искусства и литературы.

Ташкентцы уже знакомы с игрой наших актеров. В 1950 году мы показали здесь спектакль «Тревожные

дни» — первую часть трилогии «Потоки» Т. Гиззатова. В этом году в исполнении нашего коллектива будет представлена трагедия В. Шекспира «Бороль Лир». В роли Лира выступит удостоенный на днях высокого звания народного артиста СССР Х. Абжалилов.

Мы покажем ташкентцам также музыкальную пьесу классика татарской драматургии М. Файзи «Красная звезда», пьесу «Зарница» К. Шамиля и другие спектакли.

Осенью нынешнего года наш коллектив будет отмечать знаменательную дату — 50-летие существования театра. Высокая правительственная награда вдохновляет коллектив театра на новые творческие успехи.